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Reći da živimo u kulturi seksualne opsjednutosti bilo bi potpuno točno. Teško je uključiti TV 
bez da vidiš neku vrstu seksualne poruke bilo u emitiranju ili oglašavanju. Današnja pop-
glazba ispunjena je seksualnim slikama i besramnim tekstovima o seksualnosti. Čini se da 
svatko čvrsto vjeruje u filozofiju koja kaže “Seks dobro prodaje stvari".


I to je do srži utjecalo na mnoge ljude i način na koji se identificiraju. Za LGBTQ+ pokret, 
ništa nije toliko važno kao način na koji se identificiraš na seksualnoj razini. I to, u njihovom 
umu, pokreće njihove namjere da pokušaju prisiliti druge da podignu seksualnost na istu 
razinu važnosti.


Nema sumnje... Živimo u kulturi seksualne opsjednutosti. U našem svijetu, seks je BOG. Ali, 
pogledaš li crkvu tijekom posljednjih nekoliko desetljeća, postavlja se pitanje kako smo se 
bavili ovom temom? 


Uglavnom je crkva odgovarala TIŠINOM. A kada se i pričalo o tome, uvijek je bilo u 
negativnom kontekstu: "Spolni odnos prije braka je grijeh... Seks je prljav!"  
Ili "Homoseksualnost je grijeh! Prljavo, prljavo, prljavo!" Dakle, iako su tu izrečene istine i mi 
ne uzimamo svjetovan stav i ne tretiramo seks kao boga, crkva je komunicirala drugu 
krajnost - pogrešan pogled na to da je seks PRLJAV ili ODVRATAN. Dakle, postoji li 
uravnotežen pogled? DA. A taj uravnoteženi pogled zapravo jest BIBLIJSKI pogled. Biblija 
stavlja seks na njegovo pravo mjesto. To zasigurno nije da se seks treba obožavati, ali to 
svakako ne smije biti tema koja se izbjegava. Biblija govori o seksu i kada govori o tome, 
ona govori na POZITIVAN, PREDIVAN način.


Kakvo je tvoje iskustvo u crkvi? Da li se poučavao biblijski pogled na seks?     _______ 
Imaš li sklonost razmišljati o seksu kao o prljavoj stvari?  	   _______ 
Imaš li sklonost previše razmišljati o seksu?      _______


Dobra sažeta izjava o biblijskom pogledu na seks je:


Seks je dar koji se otvara samo u kontekstu heteroseksualnog braka. 

Iako ćemo puno vremena provesti u “raspakiravanju” Svetoga pisma kako bismo ti pomogli 
bolje razumijeti što Biblija uči o seksu, ipak evo nekoliko stihova za razmatranje.


PROČITAJ Hebrejima 13:4 
	 Što ovaj tekst uči o seksu? 
 
 
 
 
PROČITAJ Rimljanima 1:26-27 
	 Koje riječi Bog koristi kako bi opisao odnose žene sa ženom i muškarca  
	 s muškarcem (homoseksualni odnosi)? 
 

	 Kako bi sažeo/la Božji pogled na homoseksualnost?
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Jedan od najopsežnijih odlomaka koji govori o seksualnom odnosu muža i žene nalazi se u 
1. Korinćanima 7. Postoji nekoliko načela koje možemo prikupiti iz ovog teksta. Ali prvo 
ćemo pregledati što tekst govori.  
PROČITAJ 1 Korinćanima 7:1-7 
 
	 Koje su glavne točke ovog teksta? 
 
 
 
	 Koje posljedice bi to trebalo ostaviti na tvojem seksualnom odnosu u braku? 
 
 
 
Uronimo dublje u neka načela koja se mogu primijeniti. 
 
A. Samaštvo je dobra opcija.  
PROČITAJ 1 Korinćanima 7:1 
Izgleda da je crkva u Korintu napisala pismo Pavlu postavljajući neka pitanja, a  Pavao im je 
odgovorio. Ne znamo točna pitanja, ali jedno se od njih moralo odnositi na seksualni odnos.  
Pavlov odgovor u prvom stihu može biti zbunjujući. Je li Pavao rekao da je dobro ostati sam 
i suzdržavati se od seksualnih odnosa i s time upućivao na to da su brak i seksualni odnos 
loši?


PROČITAJ Postanak 2:18  
	 Što ovaj tekst govori o mužu I ženi?


PROČITAJ Hebrejima 13:4 
	 Koja riječ se koristi kako bi se opisala bračna postelja? 
 
 
 
Shvaćajući Bibliju kao cjelinu, ne možeš doći do zaključka da su brak i seksualni odnosi loši. 
Zapravo, nazivaju se "časnim". Pa, što onda Pavao govori? Pavao kaže, ako netko može 
ostati seksualno čist, u tom slučaju je za njega samaštvo OK opcija. 


Pavao se na to osvrće u retcima 6 i 7.  
PROČITAJ 1 Korinćanima 7:6-7.  
Dakle, poanta NIJE "seks je loš", već "samaštvo je također u redu."Ali, VELIKO 
UPOZORENJE je da moraš ostati SEKSUALNO ČIST u svom samaštvu!


To nas dovodi do još jednog važnog principa.


B. Ispravan seksualni odnos u braku će te sačuvati od seksualnog nemorala. 

PROČITAJ Korinćanima 7:2. 
Pavao ovdje kaže da postoje iskušenja za seksualni nemoral i ako nemaš poseban dar od 
Boga (redak 7), ti trebaš posebnu pomoć kako ne bi upropastio/la seksualnu čistoću. Za tu 
pomoć, Bog je mužu dao ženu i ženi muža.



 

Seksualni nemoral je vrlo ozbiljan grijeh. U 6.-om poglavlju 1. Korinćanima, Pavao govori 
neke snažne stvari o seksualnom nemoralu. 
PROČITAJ 1 Korinćanima 6:18-20. 
	 Kako se trebamo nositi s iskušenjima seksualne nemoralnosti? Što, prema Pavlu,  
	 čini ovaj grijeh jedinstvenim (redak 18)? 
 

	 Kakvu motivaciju Pavao koristi da bi to naglasio (redak 19)?  
 
 
 
	 Što trebamo činiti sa svojim tijelima (redak 20)? 
 
 
 
	 Što to onda govori o seksualnom nemoralu? 
 
 
 
Bilo kakav seks izvan heteroseksualnog braka je seksualni nemoral. Iako je svaki grijeh 
grijeh, ovo je jedinstveno po tome što je to grijeh protiv vlastitog tijela! Bog je otkupio tvoje 
tijelo s vrlo visokom cijenom - krvi i životom svog Sina na križu! Stoga bismo svi trebali 
koristiti naše tijelo da PROSLAVIMO BOGA! 
 
C. Seks se treba slobodno davati i ne suzdržavati.


PROČITAJ 1 Korinćanima 7:3-5. 
Pavao ovdje koristi snažan jezik! Ali načelo je jasno. Moramo se slobodno davati svom 
supružniku i ne smijemo se suzdržavati. Ovo je TEŠKO učenje za mnoge, a posebno za 
mnoge žene. Neki bi mogli reći - "Ne sviđa mi se to da je ova tema podignuta na ovu razinu 
dužnosti... Želim razgovarati o romantici, o riješavanju problema, o emocijama, itd., odbijam 
razmišljati o seksualnom odnosu iz perspektive dužnosti.” Međutim, na kraju dana pitanje 
nije "Što želim čuti?", već "Što Biblija kaže?" I to je izričito jasno u ovom odlomku. Seks NE 
SMIJE biti suzdržan. 
 
	 Koji su neki od razloga zbog kojih bi se supružnik suzdržavao od seksa? 
 
 
 
	 Kakav nam primjer daje Kristov križ u pogledu fokusa na sebe? 
 
 
 
Stvarnost je da su muškarci više “seksualna bića” od žena. A budući da živimo u takvom 
seksualnošću opsjednutom društvu, muškarci se suočavaju s tim iskušenjima više puta 
dnevno. Njegova supruga je JEDINI ISPRAVAN izlaz za seksualnu želju. I taj odnos mora biti 
zdrav društvu, ljudi se suočavaju s iskušenjima više puta dnevno. Njegova supruga je 
jedino PRAVO RJEŠENJE za njegovu seksualnu želju. I taj odnos mora biti zdrav.
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	 Koje su tvoje misli u vezi toga? 
 
 
D. Ako postoji razdoblje apstinencije, treba biti međusobno dogovoreno, na 
ograničeno vrijeme i iz dobrog razloga. 
 
Ponovno, ovaj princip dolazi izravno iz Božje Riječi.  
PROČITAJ 1 Korinćanima 7:5.


Zanimljivo je da Pavao dozvoljava vrijeme za apstinenciju, ali samo pod vrlo specifičnim 
smjernicama. Uzajamni dogovor, na ograničeno vrijeme i iz dobrog razloga. 
U ovom slučaju, razlog je bila molitva. Ali čak i tada, dodaje "zatim se opet sastajte." 
 
	 Koji su neki drugi opravdani razlozi za apstinenciju? Kako bi bračni par  
	 mogao proći kroz taj problem? 
 
 
Pored principa iz 1. Korinćanima 7, postoje i nekoliko drugih stihova koje valja razmotriti. 
PROČITAJ 1. Petrovu 3:7. 
 
	 Kako muž treba ŽIVJETI sa svojom ženom? 
 
 
	 Kako to može utjecati na seksualni odnos? 
 
 
	 Kako muž treba iskazivati poštovanje svojoj ženi? 
 
 
	 Kako to može utjecati na seksualni odnos? 
 
 
PROČITAJ Efežanima 5:25. 
	 Što tekst govori kako muž treba tretirati ženu? 
 
 
	 Kako to može utjecati na seksualni odnos? 
 
 
Muževi moraju voljeti i pokazivati razumijevanje svojim ženama. Dakle, seks se nikada NE 
SMIJE naprosto zahtijevati i zasigurno NIKAD ne prisiljavati. Muž ne smije tjerati suprugu da 
izvodi bilo kakvu seksualnu praksu u kojoj ona osjeća nelagodu jer je on tada ne bi tretirao 
kao slabije biće. Trebao bi biti nježan, suosjećajan i prije svega pun ljubavi i razumijevanja. 
 
PROČITAJ Efežanima 5:22 
	 Kako žena treba tretirati svog muža? 
 
 
	 Kako to može utjecati na seksualni odnos?



Žene trebaju pokazati poštovanje i razumijevanje svojim muževima. Budući da je jasna 
biblijska zapovijed nikada ne suzdržavati seks, žena treba biti oprezna kada se radi o 
razlozima odbijanja muža. 
 
VAŽNA NAPOMENA: 
Zbog prošlih seksualnih grijeha ili nečega što ste učinili ili su drugi vama učinili, ovo područje 
može biti vrlo, vrlo teško za neke. Možda ćete se morati podvrgnuti posebnom savjetovanju 
kako bi vam pomogli da radite na tim područjima. Ovdje smo da vas volimo i da vam 
pomognemo ako se pojavi potreba. 
 
 
 
 
 
Na temelju tih načela, ovdje su neke prakse koje bi trebale biti na svojem mjestu. 
 
A. Razgovarajte o seksu 
 
Ovo  za neke može biti nelagodno, ali to je važna praksa. Morate raspravljati o: 
 
 
-učestalost - Koliko često bismo trebali prakticirati seks? (POMOĆ: Negdje između 
ekstrema dva puta dnevno i jednom na mjesec) 
 
 
-metode - Postoji mnogo načina da uživate u ovom odnosu i puno opcija. Ništa u bračnom 
krevetu koji uključuje muža i ženu nije biblijski izvan granica. Ali, ni muž ni žena ne bi smjeli 
biti prisiljavani raditi nešto što im je nelagodno. Čekati do zadnjeg trenutka je loša ideja! 
Dakle, prije svega raspravljajte o željama, preferencijama i nelagodama. Izradite jasne 
granice. 
 
 
Molite zajedno za to! Opet, ovo može biti neugodno. Ali zapamti, Bog BLAGOSLIVLJA seks 
u braku! To je NJEGOV dizajn! Zajedno tražite Njegovu pomoć ako ju trebate. 
 
B. Nikad ne uskraćuj seks - kao kaznu! 
 
Već smo prošli kroz grijeh uskraćivanja seksa, ali to je napast s kojom se mnogi suočavaju. 
Ljut si zbog nečega što je učinio tvoj supružnik i kao rezultat, odlučiš: "E, večeras neće 
dobiti ono što želi!” To narušava čin seksa! Seks nikada nije bio namijenjen da bude oružje. 
To je dar. Pazi na ovo iskušenje. 
 
C. Ne gledajte na seks kao 50%/50%, već kao 100%/100%  
 
Realnost je ovo, kada je seks 100%/100%, to je prekrasna i prelijepa stvar. Kada je mužu 
glavni fokus voljeti svoju ženu i ugoditi joj seksualno, a ženin je cilj isti za njenog supruga, to 
postaje prekrasan, nježan i ugodan dio bračnog života.

3   PRAKSE KOJE VODE SEKSUALNI ODNOS U BRAKU

6(c) Redemption Bible Church, Fort Wayne, IN; info@redemptionfw.org


